

# 沃尔玛合肥黄山路店昨宣布停业

## 声明称系业主单方终止租赁合同

星报讯(记者 丁林) 昨日早间,沃尔玛合肥黄山路店向顾客发出“停业声明”,这也就意味着运营了两年零1个月18天的该店,与顾客正式告别。

“声明”中称,根据业主的单方面终止租赁合同的要求,沃尔玛黄山路店于2013年7月20日停止营业。同时,该店也开通顾客服务热线,处理相关询问及退换货事宜。

采访中,记者了解到,“声明”中所

称的业主方指的是安徽博澳企业投资发展有限公司。该公司自2009年起,陆续投资建设博澳丽苑、博澳名苑住宅小区等项目。

虽然昨日才发出“停业声明”,但沃尔玛要撤离的消息已早有传闻。一位张姓师傅直言,沃尔玛黄山路店停业的传闻从三月份开始就有了。而据其所述,停业的原因是沃尔玛长期没交房租。

不过,沃尔玛公司向媒体发送的公开声明中则称,进驻之初,公司与业主就相关的大厦商铺开业事宜达成一致,即大厦的招商工作由业主负责,且业主应负责满足约定的开业率。但大厦中有店铺商家介绍,运营两年来,商铺的出租率和开业率一直不高。

据了解,包括昨日宣布停业的黄山路沃尔玛店,目前,沃尔玛在安徽已开19家店,其中合肥有8家。

### 中央媒体看安徽

#### 向下看 往下走 结穷亲 解难题 芜湖:干群关系拧一起

据7月20日《人民日报》报道“机关联系基层、干部联系群众”,芜湖市去年9月开始,要求每个机关干部至少要交一位穷亲戚,定期走亲戚。“领导干部要‘向下看、向下走’,找困难的人,解困难的事,要像螺丝与螺帽一样,与群众的心紧紧拧在一起。”芜湖市委书记高登榜说。

今年6月以来,群众与社会工作部在芜湖市县区相继挂牌,将统一行使群众工作政策制定、社会管理指导协调、社情民意调查反馈、信访事项处理督办、矛盾纠纷调解处置、群众工作监督考核等职能。一位市领导说:“作为‘双联系’常态化机制的一个成果,群众与社会工作部的成立,让群众知道有话跟谁说、有事找谁办。”

芜湖市还把干部联系服务群众情况纳入各级领导班子和领导干部年度考核、党风廉政建设责任制考核的重要内容,把考核结果作为奖惩、任用干部的重要依据。

#### 男子交通违法后击倒交警

星报讯(王鹏 记者 王涛) 7月19日上午,阜阳市交警一大队民警郭峰,在清河西路“清河小学”门前路段劝阻纠正一名违规骑车男子时,头部突遭对方重拳殴打,当场倒地。

“有个骑自行车的男子从东向西过来,在快车道里骑行,车速很快。”当事交警郭峰介绍,前方有一名女协管员示意男子进入慢车道,男子却置之不理。“我随后就拦下了这辆违规自行车。”郭峰说,他劝对方转到慢车道里骑行。骑车男子称已经骑过来了,下次再改。双方交流期间,男子表现得很不耐烦,先是冲着交警挥起拳头作势威胁,随后一记重拳打在交警郭峰的头部。毫无防备的郭峰当场倒地,导致鼻梁、眼部受伤。一名恰好路过此地的巡警目睹情况后,上前揪住了肇事男子。

据了解,肇事男子叶某,1993年出生,颍上县居民,受过散打拳击专业培训。目前,叶某因涉嫌“妨害公务罪”被警方依法刑事拘留。

#### 网店年销2万余台冒牌显示器

星报讯(孙敬华 记者 鲁龙飞) 近日,合肥警方与福建、湖北、广州警方联合行动,一举摧毁了一个全国性制售假冒品牌显示器的网络窝点,11名涉案人员落网。

今年3月份,合肥市公安局蜀山分局经侦大队发现一个反常现象,百脑汇电子商城经常有商家在夜晚运货,大量的电子产品一车一车运到。民警伪装商城工作人员蹲点守候,发现这些电子产品全是用白纸箱简单包装,没有明显的品牌标识,而里边全是三星品牌显示器、蓝牙耳机、电池、充电器等产品。

进一步侦查发现,在百脑汇开设店铺的周某有重大犯罪嫌疑,自2012年以来,其通过实体店和网络店铺,累计销售假冒三星品牌电脑显示器两万余台、假冒三星蓝牙耳机及其相关产品十余万件,涉案金额逾2000万元。

在该系列案件中,买家、卖家多方在网络形成了一个涉及广州、福建、湖北、合肥多地产、供、销一体的全国性制假售假网络体系,涉案人员使用QQ相互联络,再从淘宝网通过网上银行进行货款结算。

该案主要犯罪嫌疑人周某交代,他和妻子张某经营的“合肥星辉电子科技有限公司”,分别以其夫妻二人及岳父的身份证,在淘宝网站开网店出售冒牌三星电子产品。

目前,此案正在进一步调查中。

## 合肥大杨镇“意外”发现古井

### 传说为“刘伯温”所挖,目前已被确定为文物遗址

星报讯(俊军 传红 记者 徐涛 文/图) “传说是当年刘伯温从风水角度特别挖了三口井,目的就是为镇压‘土蛇’(恶龙)。一口在岗集镇,还有一口在许岗村,另一口就是在这里了。”近日,合肥市大杨镇十张村拆迁时,一口古井现身,85岁的村民张德丰向记者回忆了儿时听到的传说。

古井位于十张村十张村民组东侧500米,在退耕还林白杨树地里。记者看到,该古井井口已被井绳磨出了深深的凹槽。1940年左右将井圈倒置使用,目前也磨出了二十余道凹槽。井壁用小青砖累砌,保存较好。据文物部门介绍,目前该井已经被确定为文物遗址并加以保护,其井圈外径65~67厘米,内径31~35厘米,井圈高42厘米。



井口已被井绳磨出了深深的凹槽

## 家门口装探头引来邻居入室打砸抢?

### 事发凤台县,带头行凶者被网上追逃

星报讯(实习生 王晓倩 记者 雷强) “因为家门口装了探头引起邻居不满,从而引来入室打砸抢,损失了十余万元。”日前,凤台县个体户许广雨向本报反映。事情的真相究竟如何?记者对此展开了调查。

#### 装探头惹恼邻居引来打砸抢

据许广雨介绍,他家做卤菜生意,在自家院中安装了大型冷柜,并于今年年初在门前及院墙上装了探头,不料此举竟惹恼了住在对面的龙某、乐某。

“3月16日零点30分,我们一家人被急促的敲门声惊醒。我急忙从床上爬起来,跑出房间,只见龙某、乐某兄弟俩带着五六个人翻墙入室。他们手拿砍刀、板斧、铁叉等凶器,一进家门就开始打人、砸物、抢电脑监控设备……”

据许广雨介绍,这伙人还把他家中的2部手机砸坏,在抢走他家里存放的96000元现金和电脑监控设备后逃走。

#### 带头行凶者被网上追逃

“在这些天殴打我的过程中,我发现,为首的是龙某、乐某,他们带来的社会闲杂人员中有两个人也被认出,分别是任某和已经归案的许广超。”

“我一直安分守己,未和任何人结怨,实在想不明白他们为什么这样。”许广雨说:“案发后,龙某、乐某两人被网上追逃,但剩余的不少人都没有落网。”

“龙某、乐某俩兄弟一直跑矿上的废品生意,我们家的摄像头能监控到两家之间街道上车辆、货物的卸运情况,估计是他们家做生意有问题,怕我们监控到他们的一些不正当行为。”

#### 警方证实正在继续抓捕首犯

据许广雨介绍,3月27日,该案被移交凤台县城关责任区刑警队处理。

“4月25日,我到刑警大队了解案件的进展情况。王警官说,警方已掌握

任某行踪,其5月1日将在家里结婚,刑警大队会在其婚后对其进行抓捕。”

但任某婚后也没有落网,许广雨告诉记者:“任某结婚的时候,我曾打电话给了刑警队的高队长,他没接。我又当面找了王警官,但王也没有出警。”

“嫌疑人我们正在全力抓捕,案件涉及人数较多,案情也很复杂,我们也很着急。”7月18日,王警官向记者表示:“其中一些东西属于办案细节,我们不方便透露。”

7月19日,记者又采访了负责该案的刑警队队长高恒。“按照时间计算,当时许是给我打电话了。但当时我正在开会,就没接他的电话,而是给他回了个信息。”高恒表示:“后来他到大队了解案件进展,又向我反映他发现的这件事,这中间已经隔了好几天了,我们到哪儿抓他们。”

截至记者发稿时,涉案人员龙某、乐某等仍在追逃中。

## 星报小记者夏令营面向全省征集小记者

### 小学三年级以上均可报名,报名电话:0551-62610788

星报讯(记者 桑红青) 小记者夏令营主要有哪些活动?哪些年级的学生可以报名?我家是六安的可以报名吗?……本报自上周启动星报小记者军事科技夏令营第二季报名活动以来,受到学生和家长的广泛关注,每天都有几十个电话咨询。

据介绍,为全面实施素质教育,合肥市教育局3月29日下发了《关于开

展合肥市2013年中小学生学习强健体魄磨练意志活动的通知》。为了给中小学生学习提供锻炼、体验的平台,本报今年组织的夏令营就是围绕该文件精神,精心设计了以实践、体验、采访为主题的军事科技夏令营,把军事训练、长途拉练、高科技产品互动,科学家、作家、资深记者、外教现场采访、交流等环节融入小记者采访这个主线,真正为中小学生

提供锻炼的舞台。

凡是我省各地小学三年级(含)以上,高中三年级以下的学生均可报名;有写作的兴趣,有较强的活动组织能力、口头表达能力和写作能力的学生优先。报名地址:合肥市永红路10号市场星报社四楼时政部;报名电话:0551-62610788;小记者QQ交流群:255739884。